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ACTA 015  -SES16N  ORDINARIA -GADPRSC
ADMINISTRAC16N 2023-2027

En  la  Parroquia  San  Carlos,  sala  de  sesiones  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de Son Carlos, a los quince dfas del mes
de agosto del Oho dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada por
el Sr.  Presidente, con fecha trece de agosto del afio dos mil veinticinco,
siendo  las  O9H00,  se  instala  la  Sesi6n  Ordinaria  del  Gobierno  Aut6nomo
Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, representado por el SeFior
Pedro  Abel  Maldonado  lbarra,  "Presidente",  lng.  Ana  Ver6nica  Pinto
lntriago    "Vicepresidenta",   Sr.    Jaime   Julidn    Mora    Rodrfguez   "Vocal
Principal",  Srta.  Karen  Milady  Vera  Alava  "Vocal  Principal",  Abg.  Diana
Carolina  Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal".  Actoa  como  secretaria  del
Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial  Rural  de  Son  Carlos  la
lng.  Jessica  CedeF\o  Mac fas.  Para  dar  por  iniciada  la  sesi6n,  toma  la
palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a cada uno de sus
compaF\eros.   Gracias   Sefiorita   Secretaria,   compaieras   compaF`eros
buenos dfas un  gusto estar aquf con  ustedes comparfiendo una  de las
sesiones mds que realizamos aqui dentro del GAD Parroquial Rural de Son
Carlos, a su vez le solicito a la Srta. Secretaria de lectura al Orden del dfa.
Para  lo cual  la Srta. Secretaria  procede  a  dar lectura  al  orden  del  dfa.
PRIMER PUNTO. -Constataci6n del Quorum. SEGUND0 PUNTO. -Revisi6n y
aprobaci6n  del  acta  de  la sesi6n  ordinaria  del  dfa  30 de julio del  2025.
TERCER   PUNTO.   -   Informe   de   actividades   del   presidente   del   GAD
Parroquial  Rural  San  Carlos  SeF`or  Pedro  Maldonado  lbarra;  lnforme  de
actividades  de  las  comisiones;  Comisi6n  de  fomento  de  actividades
productivas,  agropecuarias,  turismo y Comisi6n  de  lnfraestructura  fisica,
equipamientos  y  espacios  poblicos,  presidida  por  la  lng.  Ana  Ver6nica
Pinto lntriago "Vicepresidenta". Comisi6n de Desarrollo Social y Comisi6n
de igualdad de g6nero, presidida por el Sr. Jaime Julidn Mora Rodriguez
'`Vocal    Principal",    Comisi6n    de    Medio    Ambiente    y    Comisi6n    de

Planificaci6n y presupuesto, presidida por la Srta. Karen Mlady Vera Alava
"Vocal Principal". Comisi6n de Cooperaci6n lnternacional y Comisi6n de

promoci6n de la Organizaci6n ciudadana y vigilancia de la ejecuci6n de
obras y la  calidad  de  los servicios  poblicos  presidida  por la  Abg.  Diana
Carolina   Guzmdn   Bones   "Vocal   Principal".  CUARTO   PuNTO.  -  Asuntos
varios, acuerdos y resoluciones. Interviene el SeFior presidente para poner
en  consideraci6n  el  orden  del  dfa  para  su  aprobaci6n;  no  habiendo
ninguna observaci6n en el orden del dfa, se aprueba por unanimidad. Se
procede con el desarrollo de la sesi6n. PRIMER PUNTO. -Constataci6n del
Quorum. SeF`or presidente con la presencia de la lng. Ana Ver6nica Pinto
lntriago    "vicepresidenta",   Sr.    Jaime   Julian    Mora    Rodriguez    "Vocal
Principal", Srta.  Karen Vera Alava "Vocal  Principal", Abg.  Diana Carolina
Guzmdn  Bones  "Vocal  Principal"  del  Gobierno  Parroquial  San  Carlos,  sf
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existe  el  Qu6rum  reglamentario  para  continuar con  la  sesi6n.  SEGUND0
PUNTO. -Revisi6n y aprobaci6n del acto de la sesi6n ordinaria del dfa 30
de   julio   del   2025.    Interviene   el   SeF`or   presidente   para   poner   en
consideraci6n el acta a los vocales, para su revisi6n, andlisis y aprobaci6n.
No  habiendo  ninguna observaci6n  por parte de los sef`ores vocales, se
procede    a    tomar    la    votaci6n    para    la    respectiva    aprobaci6n.
Vicepresidenta Ana  Pinto, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria
del  dfa  30 de julio  del  2025.-  A  favor.  Vocal  Jaime  Mora,  su  voto  para
aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de julio del 2025.-A favor. Vocal
Principal Karen Vera, su voto para aprobar el acta sesi6n ordinaria del dfa
30 de julio del 2025.-A favor. Vocal Diana Guzmdn, su voto para aprobar
el acta sesi6n ordinaria del dfa 30 de julio del 2025.- A favor. Con cuatro
votos  a  favor de  los vocales  principales,  por unanimidad  se aprueba  el
acta de la sesi6n ordinaria de junta del 30 de julio del 2025. TERCER PUNTO.
-  lnforme  de  actlvidodes  del  presidente  del  GAD  Parroquial  Rural  Son
Carlos  SeFior  Pedro  Maldonado  lbarra;  Gracias  Sefiorita  secretaria  y  a
todos compaFieros buenos dfas,  bueno compafieros, voy a dar informe
de  mis  actividades  realizadas,  es  la  siguiente;  diariamente  se  realiza  la
atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San
Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para
uso  personal.  Como tambi6n,  diariamente realizo  la  firma  de Asistencia
diaria en la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero Tecnica de Proyectos
del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar
el  registro diario de asistencia  de coda servidor poblico.  Eventualmente
realizo  visita  de  inspecci6n   en   las  lnstalaciones  del   CDl   "Dr.  Otmaro
CedeFio",  donde  las   Educadoras  realizan  sus  labores  diarias  con   los
infantes.  Eventualmente  realizo  visita  de  inspecci6n  en  las  lnstalaciones
del  Cementerio  General  Salom6n  G6mez  de  la  Parroquia  San  Carlos.
Mantuve  uno  reuni6n  con  los  maestros  albaFiiles  independientes  que
laboran  en  el  Cementerio  General,  con  el  objetivo  de  dialogar  sobre
mejoras,   organizaci6n   y   temas   relacionados   con   el   buen    uso   y
mantenimiento de este espacio comunitario. Se realiz6 la entrega de dos
sillas de ruedas a personas de nuestra parroquia que mds lo necesitan.
Uno  de las sillas fue entregada  a  la sef`ora  Daisy  Romero Alvarado, del
barrio Narcisa de Jes6s, y la otra a la sefiora Esther Peral Olvera, del recinto
La Caraguay. Mantuve reuni6n con el Gobernador de la provincia de Los
Rfos, Coronel  Edwin Ocampo, con el objetivo de coordinar acciones de
seguridad  para  las  pr6ximas  fiestas  patronales  de  nuestra  parroquia.
Delegue a la Ab. Carolina Guzm6n, Vocal del GAD San Carlos, para que
asista  como  invitada  a  la  Feria  Ciudadana,  evento  organizado  por el
nuevo  comandante  del  distrito  de  policid  Quevedo  Mocache,  el  Sr.
Teniente  Coronel  Jairo  Barrera.  Mantuve  reuni6n  de trabajo  con  la  lng.
Ana Pinto, vicepresidenta del GAD, y la Ab. Carolina Guzmdn, Vocal del
Gobierno Parroquial, para tratar asuntos relacionados con el Cementerio
General de la Parroquia. Se realiz6 limpieza en el Cementerio General de
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la  parroquia, con el objetivo de mantener este espacio en condiciones
dignas para la comunidad. Se realiz6 visitas a los trabajos que se ejecutan
en las canchas de varios sectores de la parroquia, supervisando el avance
de estas importantes obras para la comunidad. Se realiz6 la entrega de
materiales    de    aseo,   suministros   de    oficina,    materiales   fungibles    y
did6cticos  al  Centro  de  Desarrollo  lnfantil  Otmaro  Cedeho,  convenio
entre  MIES  y  GAD  Parroquial.  Se  realiz6  trabajos  de  mantenimiento  de
alumbrado en la cancha del Recinto Los Almendros. Mantuve reuni6n con
la   lng.  Ana   Pinto,   vicepresidenta   del   GAD,  y  el   vocal   Jaime   Mora,
presidente  de  la  Comisi6n  de  Fiestas,  con  el  objetivo  de  coordinar  y
planificar  las  actividades  en  honor  a  las  fiestas  patronales  de  nuestra
parroquia.  El  dfa  lunes  1 1   de  agosto  mantuvimos  Feriado  Nacional  por
Conmemorarse  el  Primer  Grito  de  la  lndependencia.  Se  realiz6  trabajo
marcando con pintura la calle donde se ubicardn los puestos para la feria
por las fiestas Patronales de la Parroquia. Delegue a la vicepresidenta del
Gobierno Parroquial de San Carlos, lng. Ana Pinto, para que realizara visita
a la cancha de Pav6n, la cual sera restaurada y contard con la mejora
de  sus  gradas.  Se  realiz6  trabajos  de  nivelaci6n  de  terreno  y  medici6n
para  la  elaboraci6n  de camineras  en  el  Cementerio General  Salom6n
G6mez. Realice una visita a la cancha del sector Lady Lourdes, donde se
tiene   ejecutardn   trabajos   de    mejoramiento   de   la   infraestructura,
incluyendo  pintura y adecuaciones generales.  Delegue  a  la  vocal Srfa.
Karen Vera para que participara en la reuni6n de salud organizada por el
Ministerio  de  Salud  P6blica  (MSP).  En  este  encuentro,  se  trataron  temas
relacionados  con  la  desnutrici6n  infantil,  estuvieron  presentes  lideres  y
lideresas  de  distintos  sectores,  asf como  el  Dr.  Arturo  Orve,  especialista
distrital  de  Promoci6n  de  la  Salud  e  lgualdad,  y  el  Dr.  italo  Avecillas,
director  del  Centro  de  Salud  de  San  Carlos.  Se  llev6  a  cabo  la  Mesa
T6cnica  de  Seguridad  con  la  presencia  de  representantes  de  distintos
organismos, entre ellos la Policfa Nacional, Fuerzas Armadas, Agentes de
Trdnsito Municipal de Quevedo, CNEL, Cuerpo de Bomberos, Ministerio de
Salud  P0blica y Agentes de Control  de Trdnsito y  Brigada  de  seguridad
ciudadana,   con   el   objetivo   de   coordinar   acciones   que   permitan
precautelar  la  seguridad  y  el  orden  durante  las  fiestas  patronales  de
nuestra  parroquia. Y  hoy estamos aquf, en  la  Reuni6n quincenal; ..Sesi6n
de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes
a las gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compaFieros esto
es  todo  lo  que  tengo  que  informarles.  Informe  de  acl.ividades  de  las
comisiones;     Comisi6n    de    fomento    de    activldades     produclivcls,
clgropecuarias,      turismo      y      Comisi6n      de      lnfraestructura      ffsico,
equipQmienlos y espacios  ptjblicos,  presidido  por la  lng.  Ana  Ver6nico
Plnto   lntriago   "vicepresidento";   SeFior   Pedro   Maldonado   presidente,
compaheros,     sehorita     secretaria,     tengan     ustedes     buenos     dfas,
continuando  con  mi  informe  de  mis  dfas  laborables,  es  el  siguientes:
Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina del GAD
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Parroquial Rural de Son Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. Como tambi6n, diariamente realizo la
firma  de  Asistencia  diaria  en  la  Oficina  de  la  lngeniera  Clara  Romero
T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la
encargada  de  llevar  el  registro  dian.o  de  asistencia  de  cada  servidor
poblico.  Reuni6n  con  maestros  albafiiles  que  sirven  en  el  cementerio
Salom6n  G6mez.  Realice  recom.do  de  inspecci6n  en  la  Cancha  de
Toquillal  por  restructuraci6n  que  se  estd  realizando  en  el  proyecto  de
canchas.    Visite    la    cancha    de    la    Lotizaci6n    Lady    Lourdes,    por
mantenimiento.  Fui invitada  par la  ilustre  Municipalidad  de Quevedo,  al
recibimiento  del  equipo  caminero  que  servird  en  la  ruralidad.  Asistf a  la
Reuni6n de mesa de seguridad. Y por Oltimo asistf a la Reuni6n de ..Sesi6n
de Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes
a  las gestiones realizadas y a  nuestra  lnstituci6n. Comisi6n de Desarrollo
Social y Comlsi6n de igualdad de g6nero, presidida por el ST. Joime Juli6n
Mora  Rodrfguez  "Vocal  Principal";  SeFior  presidente  Pedro  Maldonado,
compaFieros vocales, seFiorita secretaria, muy buenos dfas, en cuanto a
las    actividades    que    hemos    realizados    conjuntamente    con    los
compaFieros,  es  la  siguiente:  Diariamente  realizo  la  firma  de  Asistencia
diaria en  la  Oficina de  la  lngeniera Clara  Romero T6cnica de Proyectos
del GAD Parroquial Rural de Son Carlos, quien es la encargada de llevar
el registro diario de asistencia de coda servidor poblico. Como tambi6n
realizo oficina  diariamente  para  atender a  la  Comunidad  en  la  Oficina
del  GAD  Parroquial  Rural  de  Son  Carlos,  ya  que  vienen  por  diferentes
temas ya sea para el sector o para uso personal. Asf mismo, compaFieros
cabe   indicaries   que   como   administrador   del   Cementerio   General
Salom6n G6mez, yo diariamente realizo recorrido de inspecci6n, tanto en
el  Cementerio Antiguo  como  en  el  Cementerio  Nuevo y tambi6n  en  la
Sala  de Velaci6n. Se  mantuvo una socializaci6n  con  maestros  albafiiles
que   sirven   en   el   cementerio  Salom6n   G6mez.   Realice  recorrido   de
inspecci6n   en   conjunto   con   las   compafieras   Ana   Pinto   y   Carolina
Guzmdn,  en  la  Cancha  del  Recinto Toquillal,  donde se  estd  llevando a
cabo los trabajos de restructuraci6n que se estd realizando en el proyecto
de  canchas.  Realice  recoITido  de  inspecci6n  en  la  cancha  y  Parque
lnfantil  de  la  Lotizaci6n  Lady  Lourdes,  donde se estdn  llevando  a  cabo
trabajos  de  mantenimiento.  Me  reunf con  las  compafieras  Ana  Pinto  y
Karen   Vera   para   tratar   temas   de   nuestras   gestiones   diarias   en   las
diferentes  comisiones  que tenemos cada  uno  de  nosotros.  El  dfa  1 1  de
agosto tuvimos feriado nacional por el did de la lndependencia. Asistf a
la  Reuni6n  de  Seguridad  que  se  realiz6  en  el  Audit6rium  del  GAD  Son
Carlos,  con  las  diferentes  entidades  de  control  de  nuestra  Parroquia  y
Canton.  Y  por  Oltimo  asistr  a  la  Reuni6n  de  ..Sesi6n  de  Concejo..  entre
Autoridades  y  secretaria  para  tratar  temas  referentes  a  las  gestiones
realizadas  y  a   nuestra   lnstituci6n.  Gracias  compaFieros.  Comisi6n  de
Medio Amblente y Comisi6n de Planificoci6n y presupuesto, presidida por
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Icl Snd.  Karen Vera Alava  "Vocal  Principal";  Buenos  Dfas Autoridades del
GAD San Carlos seFiorita Jessica Cedefio secretaria del  GAD Parroquial,
voy  a  leer  mi  informe  de  mis  actividades  correspondiente  a  estos  de
labores: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de
la lngeniera Clara Romero T6cnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural
de  San  Carlos,  quien  es  la  encargada  de  llevar  el  registro  diario  de
asistencia   de   cada   servidor   poblico.   Como   tambi6n   realizo   oficina
diariamente  para   atender  a  la   Comunidad  en   la  Oficina   del   GAD
Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea
para el sector o para uso personal. Por disposici6n del seFior presidente fui
hacer  un  recorrido  por  el  Cementerio  General  Salom6n  G6mez  para
corroborar venta de lotes en nuevas camineras que se est6n vendiendo
en  orden.  Se  realiz6  un  recorrido  por  la  cancha  de  la  lotizaci6n  Lady
Lourdes como encargada de la comisi6n de medio ambiente porque la
ciudadanid  solicitaba  limpieza  del  parque  y  cancha  del  mismo.  Se  le
comento al sefior presidente sobre el estado de la cancha de la lotizaci6n
de Lady Lourdes y el me manifest6 que entonces se harfa uno infima para
mejorar el  estado y embellecer para  la ciudadanfa  pueda  disfrutar de
este hermoso parque, por lo cual me delego como la administradora de
esta fnfima. Junto con la Vice-Presidenta lng. Ana Pinto y el presidente Sr.
Pedro  Maldonado  asistimos  a  la  invitaci6n  a  recibimiento  del  equipo
caminero  que tendremos  presente  en  la  ruralidad  invitados  por el  GAD
Municipal del Cant6n Quevedo. Firma de requerimiento de la infima para
la cancha de la lotizaci6n  Lady Lourdes. Verificaci6n en el sistema de la
persona que gano la licitaci6n que fue la empresa Cujilan Meza Victoria
Narcisa  para el  "Mantenimiento del  Parque lnfantil de la  Lotizaci6n  Lady
Lourdes de la  Parroquia Son Carlos de la  Provincia de Los  Rfos". El dfa  11
de  agosto  tuvimos  feriado  nacional  por  el  dfa  de  la  lndependencia.
Estuve  con   la  coordinadora  de  proyectos  realizando  la  entrega  de
material  de  trabajo,  aseo,  fungible  y  oficina  para  el  CDI  Dr.  Otmaro
Cedefio.    Se    realiz6    la    respectiva    verificaci6n    de    la    obra    del
mantenimiento del parque Lady Lourdes. Se realiz6 recorridos de la obra
del  mantenimiento del  parque  Lady Lourdes. Y  hoy estamos aquf todos
reunidos en la Reuni6n quincenal; ..Sesi6n de Concejo.. entre Autoridades
y secretaria  para  tratar temas  referentes  a  las  gestiones  realizadas  y  a
nuestra  lnstituci6n.  Realice  recom.do de  inspecci6n  por las  lnstalaciones
del Cementerio General Salom6n G6mez. Muchas gracias por la atenci6n
este  fue  todo  mi  informe.  Comisi6n  de  Cooperocl6n  lnternacional  y
Comisl6n de promoci6h de la Organizaci6n ciudadana y vigilancia de la
ejecuci6n de obros y la calidad de los servlcios poblicos, presidida por la
Abg.  Diana Carolinci Guzm6n Bones "Vocal Principal"; Buenos dfas SeF`or
presidente  Pedro  Maldonado  lbarra,  buenos  dfas  compaFieros vocales,
seF`orita secretaria, procedo a informar todo lo realizado en estos dfas de
labores; Diariamente se realiza la atenci6n a la Comunidad en la Oficina
del  GAD  Parroquial  Rural  de  San  Carlos,  ya  que  vienen  por  diferentes
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temas ya sea para el sector o para uso personal, con firme compromiso
de solucionar sus dificultades. Como tambi6n, diariamente realizo la firma
de Asistencia diaria en la Oficina de la  lngeniera Clara  Romero T6cnica
de   Proyectos   del   GAD   Parroquial   Rural   de   San   Carlos,   quien   es   la
encargada  de  llevar  el  registro  diario  de  asistencia  de  coda  servidor
poblico.  Realice  Visita  al  Cementerio  General  salom6n  G6mez.  EI  GAD
San Carlos realizo la entrega de dos sillas de ruedas a personas de nuestra
parroquia que mds lo necesitan, una de las sillas fue entregada a la sefiora
Daisy Romero Alvarado, del Barrio Narcisa de Jesos, y la otra a la Sefiora
Esther  Peralta  Olvera,  del  Recinto  La  Caraguay.  Realice  visita  al  CDI  Dr.
Otmaro  Cedefio.  Asistf  como  invitada  a  la  Fen.a  Ciudadana,  evento
organizado por el nuevo comandante del distrito de policfa Quevedo -
Mocache,  el  Sr.  teniente  coronel  Jairo   Barrera.  Mantuve  reuni6n   de
trabajo  donde  se  trataron   asuntos   relacionados  con   el   Cementerio
General de la parroquia. Se realiz6 limpieza en el Cementerio General de
la parroquia, con el objetivo de mantener este espacio en condiciones
dignas para la comunidad. Se realiz6 visitas a los trabajos que se ejecutan
en las canchas de varios sectores de la parroquia, supervisando el avance
de estas importantes obras para la comunidad. Se realiz6 la entrega de
materiales   de    aseo,    suministros   de    oficina,    materiales    fungibles   y
diddcticos  al  Centro  de  Desarrollo  lnfantil  Otmaro  Cedefio,  convenio
entre  Mies  y  GAD  Parroquial.  Se  realiz6  trabajos  de  mantenimiento  de
alumbrado en la cancha del Recinto Los Almendros. El dfa  1 I  de agosto,
no se labor6 por el Feriado Nacional por Conmemorarse el Primer Grito de
la  lndependencia.  Se  realiz6  trabajo  marcando  con   pintura  la  calle
donde se ubicardn los puestos para la feria por las fiestas Patronales de la
Parroquia. Delegaci6n a la vicepresidenta del Gobierno Parroquial de San
Carlos, lng. Ana Pinto, para que realizara visita a la cancha de Pav6n, la
cual  sera  restaurada  y contard  con  la  mejora  de sus gradas. Se realiz6
trabajos  de  nivelaci6n  de  terreno  y  medici6n  para  la  elaboraci6n  de
camineras en el Cementerio General Salom6n G6mez. Se realiz6 uno visita
a  la cancha del sector Lady Lourdes, donde se ejecutardn  trabajos de
mejoramiento  de  la  infraestructura,  incluyendo  pintura  y adecuaciones
generales.  En  las  lnstalaciones  del  GAD  Parroquial  Son  Carios  se  realiz6
reuni6n de salud organizada por el Ministerio de Salud  P0blica  (MSP), en
este   encuentro,   se  trataron   temas  relacionados  con   la   desnutrici6n
infantil,  estuvieron  presentes  lideres  y  lideresas  de  distintos  sectores,  asf
como el  Dr. Arfuro Orve, especialista distrital de Promoci6n de la Salud e
lgualdad,  y  el  Dr.  italo  Avecillas,  director  del  Centre  de  Salud  de  San
Carios. Se llev6 a cabo la Mesa T6cnica de Seguridad con la  presencia
de representantes de distintos organismos, entre ellos la  Policfa  Nacional,
Fuerzas  Armadas,  Agentes  de  Tr6nsito  Municipal  de  Quevedo,  CNEL,
Cuerpo de Bomberos, Ministerio de Salud P0blica y Agentes de Control de
Trdnsito y Brigada de seguridad ciudadana, con el objetivo de coordinar
acciones que  permitan  precautelar la seguridad y el  orden  durante  las
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fiestas patronales de nuestra parroquia. Asistr a la Reuni6n de ..Sesi6n de
Concejo.. entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las
gestiones realizadas y a nuestra lnstituci6n. Gracias compaFieros. CUARTO
PUNTO. -Asuntos  vorios,  acuerdos y  resoluciones.  Interviene  la  SeFiorita
secretaria, para dar a conocer los oficios mds relevantes que han llegado
a   secretaria   y   los   oficios   enviados,   donde   por   decisiones   de   las
Autoridades del  GAD San  Carlos,  gestionar ante  los  entes competentes
sabre los diferentes requerimientos de  la  Ciudadanfa.  No habiendo otro
tema que tratar, siendo las 12H30, se da por concluida la sesi6n de Junta
del Gobierno Parroquial Son Carlos, a los quince dfas del mes de agosto
del aF`o dos mil veinticinco.  En base al Art. 67 literal a); Art.  70 literal t)  y el
Art.  357  del  C6digo  Orgdnico  de  Organizaci6n  Territorial  Autonomfa  y
Descentralizaci6n COOTAD, CERTIFICAN:

Sr. Pedro Maldonado lbarra
PRESIDENTE

DEL GAD SAN  CARLOS

VICEPRESIDENTA
DEL GAD SAN CARLOS

VOCAL PRINCIPAL
DEL GAD SAN CARLOS
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